

湖北省动物学会、武汉市动物学会第十一届会员代表大会暨学术研讨会在水生所召开

文章来源：水生生物研究所

发布时间：2014-04-30

【字号： 小 中 大 】

4月27日，湖北省动物学会、武汉市动物学会第十一届会员代表大会暨学术研讨会在中国科学院水生生物研究所召开。曹文宣院士、水生所党委书记胡征宇、第十届理事会成员以及会员代表等来自湖北省三十余所高校和科研单位的150余人参加了本次会议。

会上，胡征宇作为学会挂靠单位代表致欢迎辞。第十届理事会秘书长何舜平作工作报告和财务报告。会议选举产生了第十一届理事会成员。曹文宣院士当选第十一届理事会名誉理事长，何舜平当选理事长，缪炜、陈建、王玉凤、往亮、万成炎、艾燕、董惠芬等7人当选副理事长，高欣当选秘书长。

曹文宣院士代表第十届理事会发言。他感谢各位代表长久以来对学会的支持，希望在新一届理事会的领导下，学会在学术交流、科学普及等方面的工作更加突出特色和优势，同时表示，将会一如既往地支持学会的相关工作。何舜平代表新一届理事会发言。

本次学术研讨会共有4个报告。水生所研究员王丁、武汉大学教授董惠芬、华中师范大学教授王玉凤、湖北大学教授陈建分别作了题为“长江江豚生存现状及保护”、“关于我国血吸虫病防治的几点思考”、“Wolbachia通过保幼激素信号途径导致雄性果蝇产生生殖缺陷”、“蜘蛛-猎物捕食关系研究方法”的报告，并同与会代表进行了深入的交流。

